

HLEDÁ SE ČLEN TÝMU ODDĚLENÍ KONTROLY VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK NA DOHODU O PRACOVNÍ ČINNOSTI

- Hledáte práci, která má smysl a bude Vás bavit?
- Chcete se podílet na tvorbě zvyšování konkurenceschopnosti České republiky v oblasti výzkumu a vývoje?
- Zajímá Vás problematika evropských fondů a veřejných zakázek a není Vám lhostejné, jakým způsobem se využívají veřejné prostředky?

Pak se neváhejte přihlásit!

Řídící orgán **Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání** (Odbor kontroly OP, Oddělení kontroly veřejných zakázek) hledá kolegu/kolegyni **na dohodu o pracovní činnosti**, jejíž hlavní náplní je posuzování zákonnosti průběhu zadávacích řízení příjemců dotací financovaných z evropských prostředků. V rámci práce u nás získáte hluboké s všeobíejající znalosti týkající se především problematiky oblasti veřejných zakázek, evropských dotací a kontrolní činnosti.

Co Vás čeká na Oddělení kontroly veřejných zakázek?

Přátelský a dynamický kolektiv, ve kterém si vždy rádi navzájem poradíme a pomůžeme. **Flexibilní pracovní doba**, která umožňuje skvělou organizaci volného času a studijních aktivit. A v neposlední řadě atraktivní místo výkonu práce - Harfa Office Park, Českomoravská 2420/15, 190 00 Praha 9.

Jak poznáte, že jste to Vy?

Hledáme kolegu nebo kolegyni, který/á má zodpovědný přístup k práci, rád/a pracuje v týmu i samostatně a chce se profesně rozvíjet. Uživatelská znalost práce na PC - MS Office, dobré organizační a komunikační schopnosti, pečlivost a spolehlivost jsou takřka nevyhnutné. Zkušenosti v oblasti veřejných zakázek oceníme, ale nejsou podmínkou - nové kolegyni nebo kolegoví rádi pomůžeme do tohoto zajímavého oboru proniknout.

Nabízíme finanční ohodnocení v rozsahu **200-300 Kč/hod** v závislosti na vykonávané práci.

Pokud Vás naše nabídka zaujala, zasílejte prosím své životopisy spolu s motivačním dopisem na Mgr. Lauru Szabovou na laura.szabova@msmt.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

